

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005347605

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Boganis AG, Basel, neu Boganis AG in Liquidation

Boganis AG in Liquidation Picassoplatz 8 4052 Basel

Boganis AG, in Basel, CHE-382.093.601, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 30 vom 13.02.2017, Publ. 3343381). Firma neu: Boganis AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 26.11.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Mikkelsen, Martin, dänischer Staatsangehöriger, in Kopenhagen (DK), Präsident des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: in Basel, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Schoening, Finn, dänischer Staatsangehöriger, in Basel, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 7505 vom 29.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 30, Datum: 13.02.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt